

# V Šoštanju bodo razvijali staro mestno jedro

**Višina predlaganega rebalansa proračuna Občine Šoštanj je 19.529.760 evrov, kar je za 180.299 evrov manj, kot je bil sprejet proračun – Svet se je seznanil s postopki in načini spodbujanja razvoja mestnega jedra**

Jasmina Škarja

Šoštanj, 22. junija – Svetnice in svetniki Občine Šoštanj so na 23. redni seji, ki jo je vodil župan **Darko Menih**, obravnavali 15 točk, med drugim predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Šoštanj za leto 2022, osnutek Odloka o spremembi Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov v Občini Šoštanj, predlog Pravilnika o spodbujanju razvoja starega mestnega jedra, o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki za leto 2022, predstavili so predlog Sklepa o Lokalnem energetskem konceptu Občine Šoštanj, še nekaj osnutkov in predlogov pravilnikov ter poročila o delu nekaterih javnih zavodov.

## Ponovili bodo razpis za gradnjo garažne hiše

Uvodoma je Irena Skornšek, višja svetovalka za finance, predstavila rebalans proračuna, ki je potreben zaradi višine nekaterih prihodkov, dejanske višine prenosa sredstev iz preteklega leta in zaradi sprememb na nekaterih proračunskih postavkah. Višina predlaganega rebalansa proračuna je 19.529.760 evrov, kar je za 180.299 evrov manj, kot je bil sprejet proračun. Vrednostno najvišje spremembe pri prihodkih so višji nedavčni in kapitalski prihodki, nižji pa so planirani prihodki iz državnega proračuna. Prihodek sofinanciranja gradnje kanalizacije v Florjanu in vodovoda v Belih Vodah iz kohezijskega sklada se prenese v prihodnje leto, za sofinanciranje plazov je znesek nižji, ker gre za sanacijo štirih plazov, vključen pa je sorazmerni del prihodka najemnine komunalne infrastrukture za obnovo komunalnih vodov na Cesti heroja Gašperja in Matije Gubca, ki se izvaja sočasno z obnovo obeh cest.

Župan je povedal, da je bil

znesek za gradnjo garažne hiše previsok, zato bodo razpis ponovili. Na področju krajevnih skupnosti potekajo dela na cestišču, planiranih je tudi nekaj investicij za zelene transformacije kanalizacije in vodovoda. »Tudi prihajajoči načrti so pripravljene, jeseni, ko se bo delal proračun za leto 2023, bo projektov kar nekaj. Med pomembnejšimi je rekonstrukcija in energetska sanacija OŠ Karla Destovnika - Kajuha, poteka gradnja Kajuhevega parka.« Podžupan **Viktor Drev** je dodal, da v sklopu OPPN predvidevajo nekaj stanovanjskih enot, manjših blokov v Metlečah, in projektirajo stanovanjski objekt v neposredni bližini avtobusnega postajališča v Metlečah. Projekt bodo prijaviili na javni stanovanjski sklad RS, stanovanja pa bodo namenjena predvsem mladim družinam v Občini Šoštanj, ki jih najbolj potrebujejo.«

## Spodbujali bodo razvoj starega mestnega jedra

Svet se je seznanil tudi s postopki in načini spodbujanja razvoja mestnega jedra. Sredstva za spodbujanje ekonomskega razvoja starega mestnega jedra Šoštanj se namreč zagotavlja jo v proračunu Občine Šoštanj. Ukrepa sta: sofinanciranje najemnin poslovnih prostorov v ožjem območju starega mestnega jedra Šoštanja in sofinanciranje obnove stavb v njem. Na vprašanje, kdo so upravičenci, je župan odgovoril, da so do pomoči za ukrep sofinanciranja najemnin poslovnih prostorov upravičeni samostojni podjetniki, fizične osebe ter mikro, mala in srednje velika podjetja, ki so organizirana kot gospodarske družbe, nadalje zavodi in socialna podjetja, ki bodo na podlagi sklenjene najemne pogodbe izvajali dejavnost v poslovnih prostorih na ožjem območju starega mestnega jedra Šoštanja.

Župan je pojasnil tudi, da odlok predvideva subvencije za najem prostorov lokalov, obnove fasad in stavbnega pohištva. »Na tak način želimo ljudi spodbujati, da svojo dejavnost preselijo v mestno jedro. Malim

podjetnikom gremo naproti tako, da jim subvencioniramo mesečno najemnino. Intenzivnost dodeljene pomoči se določi v javnem pozivu, vendar ne sme presežati 50 odstotkov upravičenih stroškov.«

## Dvorec Gutenbuchel s parkom je spomenik državnega pomena

Vlada Republike Slovenije je 10. maja letos sprejela Odlok o razglasitvi Dvorca Gutenbuchel s parkom v Ravnah pri Šoštanju

za kulturni spomenik državnega pomena. »Glede na to je prav, da ga v Odloku o razglasitvi kulturnih spomenikov v občini Šoštanj brišemo kot spomenik lokalnega pomena. Ukinja se tudi Falkov kloster, ki je pod vodo, in ni več spomenik lokalnega pomena,« je razložil župan.

## Dvig položnic za med pet in deset odstotkov

Ena izmed točk je bila tudi podritev Elaborata o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki za

leto 2022, ki ga je pripravil izvajalec javne službe ravnanja z odpadki, družba PUP-Sauber-macher, d. o. o. Direktor **Janez Herodež**: »Glede na spremembe na trgu, podražitve cen bencina in nafte ter s tem povezane stroške ogrevanja, glede na trende dviga minimalne plače, v povezavi z investicijami, smo morali občinskemu svetu predlagati korekcijo lastne cene na področju ravnanja s komunalnimi odpadki. Izračun je pokazal, da bodo občanke in občani to

nekoliko čutili na svojih položnicah, saj gre za dvig položnic za med pet in deset odstotkov. Izkoristili smo vse notranje rezerve in se podražitvam nisimo mogli izogniti. To je cena, ki bo veljala letos.«

## V celoti izpolnili plan naložb

Letno poročilo 2021 je predstavil direktor Komunalnega podjetja Velenje mag. **Gašper Škarja**. Lani je družba dosegla pozitivni poslovni izid v višini 404.069 evrov, čisti poslovni izid po obračunu davka od dohodkov pravnih oseb in odloženih davkih znaša 377.542 evrov. Celotni stroški znašajo 28.361.405 evrov. Največji delež med dejanskimi

stroški zajemajo stroški toplotne energije (29,1 %), sledijo stroški najemnine (22,8 %) in stroški plač (18 %). Strošek najemnine infrastrukture znaša 6.475.819 evrov, neproizvodni stroški pa 1.394.538 evrov, kar je 96,2 % planirane vrednosti. Mag. Škarja je poslovno leto ocenil kot dobro. »Ugotovimo lahko, da smo omogočili nemoteno dobavo komunalnih storitev, v celoti smo izpolnili plan naložb, poslovni izid je bil pozitiven in lahko celotno leto ocenimo kot uspešno. Verjamem, da bo tako tudi v prihodnje. Socialna kriza se zaenkrat še ne odraža v povečanem številu zapadlih obveznosti, bomo pa skrbno spremljali, kaj se bo dogajalo na trgu.«